

FELVIDÉKI KRÓNIKÁK

Május 26. (péntek):

A Bolyai Gimnázium 7. osztályai és kísérő tanárai izgalommal vágtak neki a felvidéki kirándulásnak. Reggel korán indultak útnak Szombathelyről. Az első állomásuk Pozsony volt, az egykori magyar koronázó főváros. Megtekintették a várat, a Szent Mihály kaput és a Fő teret, ahol számos magyar emlék található. Különösen érdekes volt számukra a pozsonyi Prímás palota, aminek tervezője, Hefele Menyhért, a szombathelyi Püspöki palota építésze is volt. Ezáltal érezték a szombathelyi kapcsolatot a várossal.

Délután továbbindultak Ghymes felé, ahol egy gyalogtúrát tettek a vadregényes vár romhoz. A gyönyörű természeti környezetben való túrázás kikapcsolódást nyújtott mindenkinek. A nap végén Alsóbodok volt a cél, ahol elfoglalták szállásukat a testvériskolájukhoz tartozó Paulisz-rancson. Vacsorájukat közösen fogyasztották, és izgalmas közös programokkal szórakoztak a Paulisz-birtokon.

Május 27. (szombat):

A második napjuk során szintén sok érdekes helyen barangoltak. Elsőként Garamszentbenedekre látogattak el, ahol megtekintették a 11. századi bencés apátság

épületét. Ez az 1075-ben alapított kolostor rendkívül mély benyomást tett rájuk.

Ezután Selmecebányára utaztak, ahol az alsó-magyarországi bányavárosok legszebbikét csodálták meg. A diákok aktívan részt vettek a város felfedezésében, beleértve a város hét csodáját, az Európa-hírű Kálváriát, valamint megismerték a selmeci diákhagyományokat is. Szombathelyi hagyományként folytatták az egykori '48-as selmeci polgármester sírjának kigyomlálását.

Este Alsóbodokon beszélgetésre került sor Paulisz Marián iskolafenntartóval a felvidéki magyarok helyzetéről. Ez a beszélgetés mélyebb betekintést nyújtott a helyi közösség problémáiba és erőfeszítéseibe.

Május 28. (vasárnap):

Reggel Alsóbodokon kezdték a napot. Az összetartozás emlékművénél megemlékeztek a trianoni békeszerződésről, majd egy történelmi séta keretében az Esterházy János Zarándokközpontban megismerkedtek a politikus tragikus és szívbe markoló történetével.

Ezután Malonyára utaztak, ahol az Ambrózy-Migazzi István által alapított arborétumban jártak. Ez az arborétum egy páratlan szépségű hely volt.

Következő állomásuk Oroszka volt, ahol ebédelték, majd meglátogatták a világháborús magán hadtörténelmi múzeumot. Hatalmas tárlattal rendelkezett és a diákokban legalább ilyen nagy nyomokat hagyott.

Végül megálltak Párkányban, ahol a Duna-parton, szemben az esztergomi bazilikával nézelődhettek. Ezt követően útjukat Szombathely felé vették és elindultak haza.

A 7. a-b-c osztályok és tanáraik izgalmas és tanulságos kirándulást tettek a Felvidéken. A programok, látnivalók és közös élmények gazdagították a diákok ismereteit és emlékeit.

Varga Iván (7. a)